

18. Описание опыта педагогической работы

Постоянно ищу новые формы и подходы к работе с обучающимися школы, пробует свои силы в разных направлениях психолого-педагогической деятельности. Мною разработаны программы внеурочной деятельности по профориентации для 5, 8 – 11 классов. В основе программы и опыт Резапкиной Г.В. «Психология и выбор профессии: программа предпрофильной подготовки». В рамках профориентационной работы провожу диагностические обследования, участвуем с обучающимися в экскурсиях и профессиональных пробах, организованных городом и школой. Полученные учащимися теоретические знания и практический опыт положительно влияют на формирование психологической готовности подростков к профессиональной карьере.

В результате профориентационной работы 76% выпускников 9-х классов поступили в колледжи на ранее выбранные в процессе диагностики специальности. В 11 классе 64% обучающихся подтвердили свой выбор. Участвую в реализации профориентационных проектов для школьников «Будущий профессионал» и «Билет в будущее». В рамках профориентационной работы МАОУ г.Нягани СОШ № 14 тесно сотрудничает с Няганским технологическим колледжем, Муниципальным автономным учреждением культуры МО г. Нягань «Библиотечно-информационная система».

Результатами совместной работы с родителями считаю согласие законных представителей обучающихся на выбор дальнейшего пути обучения с учетом индивидуальных особенностей отдельных учащихся, принятие к сведению рекомендаций по обучению и воспитанию детей с учетом возрастных особенностей и особенностей здоровья, низкий уровень конфликтности во взаимоотношениях между родителями и педагогами школы.

При осуществлении диагностической, коррекционно-развивающей и консультативной деятельности она тесно взаимодействую с логопедом, социальным педагогом и учителями, учитываю индивидуальные особенности каждого ученика.

Постоянно повышаю уровень своего профессионализма, занимаюсь методической работой и принимаю активное участие в школьных педсоветах. Мои статьи печатаются в сборниках по результатам конференций и периодических изданиях. Опыт своей работы представляю на семинарах, конференциях и конкурсах разного уровня, на школьных и городских объединениях. В течение нескольких лет являюсь руководителем и участником творческих групп по подготовке к заседанию городского методического объединения педагогов-психологов («Профориентационная работа с обучающимися», 2022 г., 2023 г.).

Входила в состав жюри: городских научно-практических конференций исследовательских работ и проектов учащихся «Шаг в будущее» (2023 г., школьный уровень); жюри межфакультетской студенческой олимпиады по психологии и педагогике, посвященной памяти проф. Н.М.Магомедова ФГАОУВО «Самарский национальный исследовательский университет им.акад. С.П.Королева (2022 г., 2023 г.). Вхожу в состав муниципальной мобильной группы экстренной (неотложной) помощи несовершеннолетним, находящимся в условиях кризисных и чрезвычайных ситуаций (2023 г.).